Punto de partida: +PKEKC EQP WPC EQPXGTUCEKIP UQDTG HRDWKCU Q J KAQTKOU EQP O QTaNaL.CU
2WE-AJPQO DICT N WPCQU RCTC FCT KPKEK) C NC ECPXGIUCEK]P ~0ANRP\CU UG \G CEWI TGP —

~9ANRNGU ANRTQRJUKRQ F G GG WRQF G J KAQTKOU

Tema a desarrollar: ~6TG3U SWGNU UGAC\WQU ONEEKQP CF QTG Q NDU J KAQTKOU Q HRDWKCU EQP
O QIONAC ONGPONHO GP\CP WPC O AQTEQPFVE\C GP NQU PK QU

Como profundizar:' N GWPC DGEEK|PU SWG SWGTCUFCT[  GUETKDGWPC HRDWKE RCTC
GZRQPGTUNMKO RONCPEKC 7 UC GNTGXGTUQFGAMC RRI KPC RCTC GUETKDKT
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